



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургуте завершено расследование уголовного дела по факту совершения особо тяжкого преступления на территории иностранного государства

Следственным отделом по городу Сургут следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 30 - летнего жителя Сургута. Мужчина обвиняется в совершении на территории другого государства в 2012 году особо тяжкого преступления.

По версии следствия, в ночь на 16 апреля 2012 года обвиняемый и его друг, используя незначительный повод из хулиганских побуждений, подбежали во дворе жилого дома к направлявшемуся в это время домой знакомому, которого подвергли избиению, нанеся ему совместно и поочередно многочисленные беспорядочные удары руками и ногами по голове и телу, в результате которых потерпевший несколько раз падал ударяясь головой об асфальтное покрытие. От полученных телесных повреждений мужчина скончался.

Указанные лица были привлечены к уголовной ответственности за совершенное преступление на территории иностранного государства, вместе с тем один из фигурантов уголовного дела с целью избежать наказания перед вынесением приговора на стадии судебного следствия выехал на территорию Российской Федерации, где получил гражданство Российской Федерации и зарегистрировался для постоянного проживания в городе Сургуте.

Несмотря на это, по запросу компетентного органа иностранного государства об осуществлении уголовного преследования в отношении гражданина Российской Федерации, и поступившим материалам, следственным отделом по городу Сургут возбуждено уголовное дело в отношении данного гражданина, проведено объективное расследование, по результатам которого на основании собранных доказательств, мужчине предъявлено обвинение в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Материалы уголовного дела в настоящее время переданы в суд для рассмотрения по существу. Обвиняемому грозит до 15 лет лишения свободы.

<https://www.youtube.com/watch?v=1v9T8GtGb0w>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

16 Июля 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1373019>